MreZe raCunala 2: prvi kolokuvij,
23.11.2015, grupa B.
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(3) Za jednostavne aplikacije s arhitekturom klijent-posluzitelj povesi tipicno koristenje funkcija s
vrstom aplikacije. (Pretpostavija se da j je komunikacije izmedu klijenta i posluzitelja dvosmjerna.)
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(1) U kontekstu mrezj%pravmh cvorova buckanje (churn)Je
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2) Kako se naziva otvoreni protokol koji koristi Dijkstrin algoritam stanja poveznica, koristi se z3

usmjeravanje unutar autonomnog sustava, podrzava dvorazinsku hijerarhiju sa podrugjima i
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(2) Kod kojih se algorltama usmjeravanja pOJavIJUJe problem brojanja u beskonacnost?
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(2) Kod izgradnje dijeljenog viseodredisnog stabla u protokolu PIM S
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okosnicom

, Cvor koji Zeli postati dio stabla

Salje poruku join (kome?) Y

(1) Postupak u kojem mobilni uredaj mijenja baznu stanicu koja mu omogucuje spajanje s Zi€anom
mreZom naziva se

(1) Objasni NAV (Network Allocation Vector ) u IEEE 802.11 mre¥ama.
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(1) Kada ¢e se probuditi IEEE 802.11 stanica koja je avnla beZiénpj pristupnoj tocki da e zbog usted

energija prijeci u spavanje (sleep mode). %:;6 W%@ //WL
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(1) Prednost indirektnog mobilnog usmjeraean aje _éy%wma&m/z@ M
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(5 bodova) Neka je zadana mre%a sa 6 ¢vorova i
cijenama poveznica kao na slici desno. Koriste¢i
Dijkstrin algoritam pronadite najjeftiniji put od
izvoriSnog ¢vora ,u“ do svih drugih odredista.

Postupak prikaZite u tabli¢nom obliku.
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6. (4 bodova) Na slici je desno prikazan autonomni
sustav AS 9864 koji rabi RIP za usmjeravanije unutar
autonomnog sustava (intra-AS routing), a povezan je
usmjernicima A, D i E s drugim autonomnim
sustavima. Za usmjeravanje izmedu autonomnih
sustava koriste se iBGP i eBGP. Na usmjernik A
pristigla je poruka za prefiks 135.72.0.0/16 s
atributom AS_PATH 654 231 6714, a na usmjernik E
pristigle je poruka za prefiks 135.72.0.0/16 s
atributom AS_PATH 7121 2316 504 o ¢emu su
obavjesteni svi usmjernici u autonomnom sustavu
AS 9864. Druge poruke o prefiksu 135.72.0.0/16 nisu
pristigle do autonomnog sustava AS 9864.

a) Pomocu kojeg protokola usmjernik B doznaje za

O prefiks 135.72.0.0/16 (zaokru3i kraticu):

OSPF 1Pv4 IS-IS IEEE 802.11g eBGP iBGP
b) Nakon $to usmjernik C sazna za prefiks 135.72.0.0/16 u svoju tablicu prosljedivanja ¢e za navedeni

¥ prefiks odrediti izlazno SUMU oznaku sucelja) .
Kratko obrazlozi! (/%(7 /M/ggwg /{/é”)( HOr ﬂ%ﬁ%




7. 4 boda) Neka posiljatelji A, B, CiD primjenjuju CDMA i rabe ispod navedene sljedove sjeckanja
LP (chipping sequence). lzraCunajte rezultantne sljedove koji dolaze do primatelja ako posiljatelji $alju
"~ sliedece bitove: A0, B>0, C->1, D->ne Zalje. —> -1 Y VoS
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8. (4 boda) Pretpostavite da je 802.11b stanica konfigurirana da uvijek rezervira kanal koriste¢i RTC/CTS.
L(, Pretpostavite da stanica Zeli poslati podatkovni okvir u kojim prenosi 1000 bajtova podataka. Uz 1000
bajtova podataka, podatkovni okvir sadr3i i dodatna 32 bajta za ostala polja u okviru. Okviri RTS, CTSi
ACK su veli€ine 38 bajtova, a brzina slanja R = 11 Mb/s. Vremena izmedu slanja okvira iznose .
DIFS =50 ps i SIFS = 10 ps. Odredite ukupno vrijeme potrebno za slanje podataka i potvrdu o
uspjeSnom primitku okvira, ako na pocetku stanica osluskuje kanal i kanal je slobodan te se zanemari
vrijeme propagacije i moguénost pojave pogreSaka i sudara paketa.
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Laboratorijske vjezbe 3 [ 'y

1. (2 boda) TCP-posluzitelj u beskonacnoj petlji posluzuje klijente. Nakon uspostave veze, posluzitelj Salje
klijentu poruku ,MreZe racunala 2“ te potom raskida vezu. Ispod je naveden izvorni kdd posluZitelja. Sve
potrebne biblioteku su prethodno ukljucene u kod te je implementirana funkcija setEndpoint () koja u
strukturu sockaddr_in upisuje odgovarajucu IP-adresu i broj porta. Ipak, program TCP-posluzitelja se ne
ponasa kako je navedeno — otkrijte programske pogreske {bugove) u navedenom kédu!

int main(int argc, char *argv{]){
int sockID,n;
socklen_t cliSize;
struct sockaddr_in servAddr, cliAddr;

sockID=socket(AF_INET, SOCK_STREAM, 0);
SetEndPoint(&servAddr,"0.0.0.0",8765);

bind (sockID, (struct sockaddr *)&servAddr,sizeof(servAddr));
listen(sockID, 8); < 9,@5

connect {(sockID, (sockaddr*)&servAddr, sizeof(servAddr));

U

while(1){
send(sockID, "Mreze racunala 2",17,0);
close(socklID);
}
return 0;

}

0 2. (1 boda) Za to se koristi CTS-to-self mehanizam IEEE 802.11 mreiama?ogdé%%% W {

3. (1 bod) Sto se dogodi s dogodi s raspolo¥ivom propusno$¢u u IEEE 802.11 mYe¥ama kada se broj

stanica koje 3alju podatke poveca? W 1€ /‘)"%@D(/g/(
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4. (1 boda) Dio tablice usmjeravanja, usmjernika R1, izgleda ovako

Dest. Address  Subnet Mask Next Hop  Interface Name Metric Protocol

192.0.0.0 255.255.255.0 192.0.0.1 IFO 0 Direct
192.0.1.0 255.255.255.0 192.0.1.1 IF1 0 Direct
192.0.3.0 255.255.255.0 192.0.3.1 IF11 0 Direct -
192.0.4.0 255.255.255.0 192.0.4.1 Loopback 0 Direct
192.0.11.0  255.255.255.0 192.0.3.2 IF11 1 RIP
192.0.14.0  255.255.255.0 192.0.3.2 IF17 1 RIP
192.0.6.0 255.255.255.0 192.0.3.2 IF17 3 RIP
192.0.9.0 255.255.255.0 192.0.3.2 IF11 2 RIP
192.0.10.0  255.255.255.0 192.0.3.2 IF13 2 RIP
192.0.12.0  255.255.255.0 192.0.3.2 {F11 2 RiP

Na koje ¢e sucelje (navesti ime sucelja) usmjernik R1 proslijediti IP datagram koji ima izvori¥nu adresu

192.0.14.67, a odredi$nu adresu 192.0.6.12? /=1 F




